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Nevena Čudina Turčinov završila je Drugu jezičnu gimnaziju u Splitu, a diplomirala je 

2019. godine na Filozofskom fakultetu u Splitu, kada je završetkom sveučilišnog 

diplomskog studija Hrvatski jezik i književnost i sveučilišnog diplomskog studija 

Talijanistika, stekla zvanje magistre edukacije hrvatskog jezik i knbjiževnosti i magistre 

edukacije talijanskog jezika i književnosti. Od 2023. godine kao vanjska suradnica realizira 

kolegije Hrvatski za strance A1 – C1 u Centru za hrvatske studije u svijetu na Filozofskom 

fakultetu u Splitu. Godine 2025. izabrana je u naslovno zvanje lektorice za znanstveno 

područje humanističkih znanosti, polje filologija. Na Sveučilištu u Splitu izvodila je 

tečajeve Hrvatski jezik i kultura za strance, namijenjene studentima i nastavnicima SEA-

EU alijanse. Kao nastavnica hrvatskoga i talijanskoga jezika radila je u više splitskih 

osnovnih škola. Također je lektorirala više različitih tekstova, knjiga i dokumenata. 

Nevena Čudina Turčinov objavila je tri kategorizirana rada: Čudina Turčinov, N (2025). 

Funkcija talijanizama u novinskim tekstovima Miljenka Smoje 90-ih godina. Čakavska rič 

– polugodišnjak za proučavanje čakavske riči, LIII, 1–2, 237–253; Bezić, M i Čudina 

Turčinov, N. (2024). Talijanizmi u Smojinim čakavskim kronikama. U Nigoević M. i 

Runjić-Stoilova A. (ur.). Smojinih 100. Monografija u povodu 100. godišnjice rođenja 

Miljenka Smoje, 31–47. Split–Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku; 

Bezić, M i Čudina Turčinov, N. (2022). Funkcija talijanizama u novinskim tekstovima 

Miljenka Smoje. U M. Matešić i M. Nigoević (ur.). Jezično i izvanjezično u 

međudjelovanju, 359–371. Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku – Srednja 

Europa. Sudjelovala je na više znanstvenih skupova: Mediteran kao identitetska odrednica: 

jezik, književnost, kultura i novi mediji 2; sudjelovanje izlaganjem Jezični identitet u 

suvremenome marketingu: analiza reklamnih poruka na Instagramu; 4. znanstveno-stručni 

skup HDSL-a. Suvremeni pristupi p(r)oučavanju jezika; III Convegno Internazionale 

''Italiano e lingue slave. Confronti linguistici, traduttivi e culturali'': sudjelovanje 

izlaganjem Sulla semantica dei prestiti italiani nella parlata di Spalato; 34. međunarodni 

znanstveni skup HDPL-a ,,Jezični i izvanjezično u međudjelovanju”; sudjelovanje 

izlaganjem Funkcija talijanizama u novinskim tekstovima Miljenka Smoje. 


